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Του  Πρακτικού αριθ.   5 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
  

Αριθ. Απόφασης  99/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ  με το Μ.Γ.Σ. Εθν. 
Αλεξανδρούπολης του 10ου Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος σκακιού». 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  20 Φεβρουαρίου 2012  ημέρα Δευτέρα και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 1365/16-2-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος,            
5) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, 6) Σταύρος Καβαρατζής μέλος, 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 
8)Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
  Απόντες ήταν: η κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος , η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.               
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 99: Εισηγούμενη το δέκατο ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το αριθμ. 783/8-2-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής, τα εξής: Γενικά το σκάκι ως σπορ αποτελεί ένα συναρπαστικό τρόπο δοκιμής των 
πνευματικών δυνάμεων των παικτών που παίζουν με ίσους όρους εφαρμόζοντας με ακρίβεια και 
επιδεξιότητα τους κανόνες του παιγνιδιού. Στην ουσία το σκάκι είναι ένα στρατιωτικό παιγνίδι ίσων 
δυνάμεων που διεξάγεται «επί χάρτου».(σκακιέρας).  
   Το σημαντικότερο του παιγνιδιού αυτού δεν είναι τόσο η νίκη επί του αντιπάλου όσο η ποιότητα της 
νίκης. Ο ενθουσιασμός έγκειται στις κινήσεις εκείνες που αποβλέπουν σε επόμενες κινήσεις επί σχεδίου, 
οι έξυπνοι συνδυασμοί, οι λεπτοί ελιγμοί κ.λπ. που εκτιμώνται στη «σκακιστική σκέψη» ίσως με 
μεγαλύτερη απόλαυση που δίνουν τα «στατικά» βιβλία, πίνακες ζωγραφικής, και άλλα καλλιτεχνικά 
έργα. Εξ αυτού οι ωραιότερες παρτίδες που έχουν σημειωθεί τυπώνονται σε βιβλία και περιοδικά του 
είδους με αναλύσεις και άλλες δυνατότητες χαρίζοντας ένα ιδιαίτερο θαυμασμό αυτών. 
  Γενικά το σκάκι καλλιεργεί και αναπτύσσει σπουδαία προτερήματα όπως πειθαρχία, διαπαιδαγώγηση 
της θέλησης και της αντοχής, ανάπτυξη μνημονικού, ετοιμότητα, εξυπνάδα, λογική σκέψη, κ.λπ. ή όπως 
έλεγαν παλαιότερα «το ακόνισμα του μυαλού». Οι «Γκραν-μαιτρ» ομολογούν ότι ο παίκτης σκακιού 
πρέπει να γνωρίζει πολύ καλά τόσο την ιστορία του σκακιού όσο και τη θεωρία των κανόνων του, 
εφαρμόζοντας έτσι απόλυτα το «Χωρίς θεωρία του είδους δεν υφίσταται σκέψη περί του είδους». 
  Στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα άθλησης και πνευματικής 
ανάπτυξης, η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου πρόκειται να προβεί  στην συνδιοργάνωση του «10ου 
Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος σκακιού» , σε συνεργασία με το Σκακιστικό τμήμα  του Μ.Γ.Σ. 
Εθν. Αλεξανδρούπολης, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την συμμετοχή της ΠΑΜΘ (ΠΕ Έβρου) στη συγκεκριμένη δράση καλύπτοντας τη δαπάνη παραγωγή – 
εκτύπωση του σχετικού έντυπου υλικού (αφίσες, επαίνους, έντυπα) συνολικού ποσού 885,60€ 
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Το έντυπο αυτό υλικό θα διανεμηθεί δωρεάν σε μαθητές και 
εκπαιδευτικούς  με σκοπό την καλύτερη ενημέρωσή τους πάνω σε θέματα σκακιού  όπως α)ποιος είναι 
ο σκοπός του παιχνιδιού, β)βασικοί κανονισμοί κ.α.   
Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, Ν3871/10 και Π.Δ.113/10, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. 
ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 
2011». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
 

 
 

ΑΔΑ: Β4Π77ΛΒ-ΖΥΟ



 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ (ΠΕ Έβρου) με το Μ.Γ.Σ. Εθν. Αλεξανδρούπολης του 10ου 

Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος σκακιού» και την κάλυψη της δαπάνης παραγωγής – 
εκτύπωσης του σχετικού έντυπου υλικού (αφίσες, επαίνους, έντυπα) συνολικού ποσού 885,60€ 
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, 
Ν3871/10 και Π.Δ.113/10, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το 
έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 99/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
 

ΑΔΑ: Β4Π77ΛΒ-ΖΥΟ


